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令和６年一宮市議会３月定例会 

議 事 日 程（第１号） 

                   ２月２７日（火曜日）午前９時３０分 開議 

 １ 会期決定について 

 ２ 令和６年度市政運営について 

 ３ 議案第 １号 令和６年度愛知県一宮市一般会計予算 

 ４ 議案第 ２号 令和６年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計予算 

 ５ 議案第 ３号 令和６年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計予算 

 ６ 議案第 ４号 令和６年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計予算 

 ７ 議案第 ５号 令和６年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計予算 

 ８ 議案第 ６号 令和６年度愛知県一宮市外崎土地区画整理事業特別会計予算 

 ９ 議案第 ７号 令和６年度愛知県一宮市母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計

予算 

１０ 議案第 ８号 令和６年度愛知県一宮市病院事業会計予算 

１１ 議案第 ９号 令和６年度愛知県一宮市水道事業会計予算 

１２ 議案第１０号 令和６年度愛知県一宮市下水道事業会計予算 

１２ 議案第１１号 令和５年度愛知県一宮市一般会計補正予算 

１３ 議案第１２号 令和５年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計補正予算 

１４ 議案第１３号 令和５年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計補正予算 

１５ 議案第１４号 令和５年度愛知県一宮市病院事業会計補正予算 

１６ 議案第１５号 令和５年度愛知県一宮市水道事業会計補正予算 

１７ 議案第１６号 令和５年度愛知県一宮市下水道事業会計補正予算 

１８ 議案第１７号 一宮市部等の設置に関する条例の一部改正について 

１９ 議案第１８号 行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関

する法律に基づく個人番号の利用に関する条例の一部改正につい

て 

２０ 議案第１９号 一宮市職員定数条例の一部改正について 

２１ 議案第２０号 地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に

ついて 

２２ 議案第２１号 一宮市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改

正について 

２３ 議案第２２号 一宮市報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正について 

２４ 議案第２３号 特別職員の給与に関する条例の一部改正について 

２５ 議案第２４号 一宮市パートタイム会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す
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る条例及び一宮市フルタイム会計年度任用職員の給与に関する条

例の一部改正について 

２６ 議案第２５号 一宮市職員の給与に関する条例の一部改正について 

２７ 議案第２６号 一宮市手数料条例の一部改正について 

２８ 議案第２７号 一宮市指定通所支援の事業の人員、設備及び運営に関する基準等

を定める条例の一部改正について 

２９ 議案第２８号 一宮市保育所条例の一部改正について 

３０ 議案第２９号 一宮市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関す

る基準を定める条例の一部改正について 

３１ 議案第３０号 一宮市児童福祉施設の設備及び運営の基準に関する条例の一部改

正について 

３２ 議案第３１号 一宮市国民健康保険税条例の一部改正について 

３３ 議案第３２号 一宮市介護保険条例の一部改正について 

３４ 議案第３３号 一宮市指定居宅サービスの事業等の人員、設備、運営等に関する

基準等を定める条例の一部改正について 

３５ 議案第３４号 一宮市都市計画法に基づく開発行為等の許可の基準に関する条例

の一部改正について 

３６ 議案第３５号 展望塔の管理及び運営に関する条例の一部改正について 

３７ 議案第３６号 一宮市水道事業給水条例の一部改正について 

３８ 議案第３７号 新保健所建設工事(週休2日)の請負契約の締結について 

３９ 議案第３８号 新保健所建設電気設備工事(週休2日)の請負契約の締結について 

４０ 議案第３９号 新保健所建設空調設備工事(週休2日)の請負契約の締結について 

４１ 議案第４０号 新保健所建設衛生設備工事(週休2日)の請負契約の締結について 

４２ 議案第４１号 和解及び損害賠償の額の決定について 

４３ 議案第４２号 包括外部監査契約の締結について 

４４ 議案第４３号 市道路線の認定について 

４５ 議案第４４号 損害賠償の額の決定について 

４６ 承認第 １号 専決処分の承認について 

４７ 報告第 １号 専決処分の報告について 

４８ 報告第 ２号 一般財団法人一宮市学校給食会の経営状況の報告について 

４９ 報告第 ３号 一宮市土地開発公社の経営状況の報告について 

５０ 報告第 ４号 一宮地方総合卸売市場株式会社の経営状況の報告について 


